М – 9 
Административная контрольная работа по математике за 1 полугодие 
Вариант 1.
Часть 1.
 Модуль «Алгебра»

1. Решите неравенство: 
2. Среди заданных функций укажите возрастающие:




1. ;      2. ;    3. ;  4.  
А. 2 и 4           Б. 1, 2 и 4             В. 3            Г. 1 и 2


3. Найдите значение выражения , если .
4. Найдите значение выражения 
5. Решите уравнение  х3 – 64х = 0. 
6. Каждому уравнению поставьте в соответствие график, который задаётся этим уравнением:



1.             2.               3. 
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Модуль «Геометрия»



7. Найдите координаты вектора  и его длину, если , 
8.  (
B
C
A
D
) Какие из равенств являются верными? Укажите в ответе их номера.







1.             2.           3. 

Часть 2.

9. Решите уравнение:  

10.  Решите систему уравнений : 



11. Найдите косинус угла М треугольника KLM, если   К(1; 7), L( – 2; 4), М(2; 0).

М – 9 
Административная контрольная работа по математике за 1 полугодие 
Вариант 2.
Часть 1.
 Модуль «Алгебра»
1. 
Решите неравенство: 
2. Среди заданных функций укажите убывающие:




1. ;      2. ;    3. ;  4.  
А. 1 и 3           Б. 3             В. 3 и 4            Г. 1 
3. 

Найдите значение выражения , если .
4. 
Решите систему неравенств 
5. Найдите наименьший корень уравнения х2 + 5х – 24 = 0
6. Каждому уравнению поставьте в соответствие график, который задаётся этим уравнением:



1.              2.                3. 
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Модуль «Геометрия»
7. 
Найти скалярное произведение векторов 
8. Укажите номера верных утверждений: 
1) если два ненулевых вектора коллинеарны, то они могут быть сонаправлены; 
2) векторы называются равными, если их длины равны; 
3) если скалярное произведение векторов равно нулю, то они перпендикулярны. 


Часть 2.

9. 
Решите уравнение:  = 0

10. 
Решите систему уравнений     


11. 
Решите треугольник ВСD, если  
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